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«embre 1905, ed entro i limiti della quota 
proporzionale al periodo dell'esercizio prov-
visorio. 

Iden t ica facoltà, nei medesimi termini e 
limitazioni, è accordata al Governo del Re 
per r ispet to alla spesa di lire 1,700,000, da 
inscriversi nello s t a to di previsione della 
marina, presenta ta alla Camera col disegno 
n. 341 il giorno 15 dicembre 1905, concer-
nente la spedizione militare in Cina. 

Duran te lo stesso periodo, saranno con-
servate in vigore le disposizioni di cui agli 
art icoli 5, 6, 7 e 9 della legge n. 151 del 
5 maggio 1901, e quelle di cui all 'articolo 
unico della legge n. 307. del 7 luglio 1902, 
per t u t t e le armi e materiali da alienarsi. 

Art . 3. 
Pei prelevament i dai fondi di r iserva il 

Ministero pot rà anche eccedere la quota 
proporzionale al periodo dell'esercizio prov-
visorio, giustif icandone l 'assoluta necessità 
<ion apposito decreto da annet ters i ai man-
d a t i o agli ordini di pagamento. 

Art . 4. 
Nulla sarà innovato fino al l 'approvazione 

degli s ta t i di previsione predet t i , negli or-
d inament i organici dei vari servizi pubblici 
e dei relat ivi personali, nonché negli sti-
pendi ed assegnamenti a qualsiasi titolo 
approva t i per i vari Ministeri e le ammi-
nistrazioni dipendent i con le leggi dei bi-
lanci di p re / i s ione 1905-906 e con quella di 
asses tamento del bilancio medesimo, salvo 
le disposizioni derivanti da leggi speciali. 

Si procederà f ra breve alla votazione se-
gre ta di questo disegno di legge. 

Presentazione di disegni di legge e di relazioni. 
M I R A B E L L O , ministro della marineria. 

Chiedo di parlare. 
P R E C I D E N T E . Ne ha facol tà . 
M I R A B E L L O , ministro della marineria. 

Mi onoro di -presentare alla Camera i se-
guenti disegni di legge : 

1° « Modificazioni alla legge 29 dicem-
bre 1904, n. 688: Provvediment i relativi al 
miglioramento degli stipendi degli ufficiali 
inferiori e subal terni della regia marina ». 

2° « Disposizioni circa il collocamento 
a riposo degli assistenti del Genio navale ». 

P R E S I D E N T E . Dò a t to al l 'onorevole 
ministro della marineria della presentazione 
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di questi disegni di legge i quali sa ranno 
s t ampa t i e distr ibuit i . 

G IOLITTI , presidente del Consiglio, mi-
nistro dell'interno. Chiedo di parlare. 

P R E S I D E N T E . Ne ha facoltà. 
GIOLITTI , presidente del Consiglio, mi-

nistro dell'interno. Mi onoro di presentare 
alla Camera un disegno di legge concer-
nente la proroga dei poteri del regio com-
missario dell ' is t i tuto di Santo Spirito e de-
gli Ospedali riuniti di Roma. 

P R E S I D E N T E . Dò a t to all 'onorevole 
presidente del Consiglio della presentazione 
di questo disegno di legge. 

Inv i to l 'onorevole De Gennaro a recarsi 
alla t r ibuna per presentare una relazione. 

DE G E N N A R O EMILIO. Mi onoro di 
presentare alla Camera la relazione al dise-
gno di legge « Aggregazione del comune di 
Guardialfiera al mandamento di Casaca-
lenda ». 

P R E S I D E N T E . Questa relazione sarà 
s t ampa ta e dis t r ibui ta . 

Invi to l 'onorevole De Luca Ippoli to a 
presentare una relazione. 

DE LUCA I P P O L I T O . Mi onoro di pre-
sentare alla Camera la relazione al disegno 
di legge per la ist i tuzione di un Consorzio 
e altri provvediment i per l ' industr ia solfi-
fera siciliana. 

P R E S I D E N T E . Questa relazione s a r à 
s t a m p a t a e dis tr ibui ta . 

R U B I N I . Chiedo di parlare. 
P R E S I D E N T E . Ne ha facoltà . 
R U B I N I . Desidererei che l 'onorevole mi-

nistro della marineria dichiarasse a chi in-
tenda che siano deferiti per l 'esame i disegni 
di legge da lui presentat i . 

P R E S I D E N T E . Quando non è f a t t a al-
cuna proposta speciale, s ' i n t e n d e che i di-
segni di legge presentat i dagli onorevoli 
ministri debbono essere deferiti al l 'esame 
degli Uffici. 

Discussione del disegno di legge: Esercizio 
provvisorio del fondo per l'emigrazione. 
P R E S I D E N T E . L'ordine del giorno reca: 

discussione del disegno di legge: « Esercizio 
provvisorio a t u t t o il mese di dicembre 1906 
del bilancio del fondo per l 'emigrazione per 
l 'esercizio finanziario 1906-907 ». 

Prego l 'onorevole segretario di dar let-
tu ra dell' articolo unico del disegno di 
legge. (V. Stampato n . 4 9 5 -A) . 

DE NOVELLIS , segretario, dà l e t tu ra 
del seguente articolo unico : 
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